
ENQUÊTE SUR
L'ÉQUILIBRE VIE-
TRAVAIL DURANT LE
COVID-19

UNI EGALITÉ DE CHANCES



64% 
DE RÉPONSES FÉMININES

35%
DE RÉPONSES MASCULINES

1% 
AUTRES



Par Langues

Anglais
39%Finlandais

33.1%

Espagnol
16.6%

Français
7.6%

Italien
2.7%

Allemand
0.4%



7 sur 10
PARMI LES PERSONNES INTERROGÉES ONT DÛ AMÉNAGER LEUR
POSTE DE TRAVAIL CHEZ ELLES PENDANT LA PANDÉMIE



Augmentation du
travail des tâches
ménagères
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POUR 69% DES PERSONNES
INTERROGÉES, LES TÂCHES
MÉNAGÈRES ONT AUGMENTÉ
À DIFFÉRENTS NIVEAUX





1 sur 3
DES PERSONNES INTERROGÉES ONT SUBI UNE SORTE DE PERTE DE
REVENUS.



50% 
DES RÉPONDANTS ONT DÛ DÉVELOPPER DE
NOUVELLES CONNAISSANCES NUMÉRIQUES
PENDANT LA PANDÉMIE.


